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Piše: Neda Miletić

Tradicionalno, četvrtu godinu za redom, 
velelpni teniski dvorac Gemaks, smješten 
u oazi pokraj Banjičke šume u Beogradu, 
orgnizavao je turnir iz Challenger serije. Za 
razliku od prethodnih godina nagradni fond  
Samsung Opena 2005. uvečan je za 200% 
i iznosio je 50.000 dolara + hospitality. Time 
je ujedno dobio epitet najvećeg turnira ikada 
održanog u Beogradu.

Turnir je trajao od 5. do 13. februara, 
računajući i kvalifi kacije u kojima je nastupio i 
najbolji teniser Japana, Takao Suzuki, poznat 
po tome što je na ovogodišnjem Otvorenom 
prvenstvu Australije iz kvalifi kacija stigao do 
trećeg kola gdje je izgubio od prvog reketa 
svijeta, Švajcarca Rogera Federera. 

Polovina postave koja se našla u prvom 
kolu glavnog kostura, poznata je i 
sarajevskoj  pubilici koja je imala priliku da 
vidi svjetske asove prethodne dvije godine 
na Challengeru u Zetri. Jedan od njih je i 
Švajcarac Ivo Heuberger koji je u Beogradu 

bio postavljen za prvog nosioca. Čak 15 
igrača koji su se našli u glavnom turniru 
igralo je ili još uvijek igra za Davis Cup 
selekcije svojih država.  Bilo je to devet dana 
uživanja u čarolijama “bijelog sporta”, ali i u 
bespoštednim borbama glavnih aktera na 
terenu. Bilo je svega, od atraktivnih poena  
(neki igrači su iako dešnjaci pojedine poene 
i to uspješno realizovali lijevom  rukom), do 
kanonada servis majstora. 

Najuzbudljiviji susret prvog kola bio je 
ustvari repriza prošlogodišnjeg fi nala u 
kome su se sastali Nenad Zimonjić (SCG- 
inače, 13. igrač svijeta u dublu) i Švajcarac 
Marko Chiudinelli. U meču u kome nije 
viđen ni jedan brejk, do osvete za izgubljeno 
fi nale 2004. došao je Chiudinelli poslije tie 
breakova. Na startu glavnog takmičenja 
odigran je i domaći derbi u kome su snage 
odmjerili jedan od najperspektivnijih tenisera 
Srbije Novak Đoković i servis bombarder 
Ilija Bozoljac, inače prošlogodišnji fi nalista 
“futuresa” u Sarajevu i šampion iz Brčkog. 
Meč je Bozoljac odigrao pod povišenom 
tjelesnom temperaturom i iscrpljen od 
prehlade. Do prolaza u drugo kolo otišao je 
Đoković koji je zatim stigao do četvrtfi nala 
u kom ga je zaustavio Belgijanac Dick 
Norman. Iznenađenje prvog kola bio je 
poraz sedmog nosioca iz Hrvatske, Roka 
Karanušića, zatim petog nosioca, Italijana 
Daniela Braccalia, kao i njegovog zemljaka 
šestog favorita Franceska Aldia. 

Kvalifi kant Suzuki, jurišao je do četvrtfi nala 
u kome ga je zaustavio Heuberger, dok je 
fi nalista 2004. Chiudinelli sagorio već na 
drugoj stepenici. 

U polufi nalu, sudarili su se prvi favorit 
takmičenja Švajcarac Heuberger koji je 
poznat i po tome što je bio dećko Martine 
Hingis i div iz Belgije, drugi po visini teniser 
ATP tura sa svojih 2,04 Norman koji je 
poslije velike borbe uplovio  u završnicu
.                          

Drugo polufnale odigrali su Britanac, inače 
rođeni Beograđanin - Alexa Bogdanović 
(takođe teniser koji je svoje umjeće 
pokazao i u sarajevskoj olimpijskoj ljepotici 

BESPRIJEKORNA 
ORGANIZACIJA

Gemaksov Challenger obilježila 
je i besprijekorna organizacija, 
požrtvovanost i gostoprimstvo 
domaćina. Svako ko se našao 
u jednom od najljepših teniskih 
klubova u Evropi, poželio je da 
dođe ponovo i to što prije. Uživali 
su, kako igrači, sudije, treneri, 
publika koja je preplavila tribine 
Gemaksa, tako i sedma sila. 

Glavni sudija Carlos Sanchez 
izjavio je da  je ovo jedan od 
najbolje organizovanih Challengera 
na svijetu.

-Ovo je pravi primjer idelane 
organizacije. Mnogi turniri 
širom svijeta, za  recept sjajne 
organizacije, trebali bi se obratiti 
ljudima iz Gemaksa i vlasniku, 
velikom domaćinu, velikog srca, 
Georgo Antelliu-dodao je Carlos. 

Isto je potvrdio i direktor ATP turnira 
u Umagu, Slavko Razberger, koji je 
istakao da  Gemaksov turnir ima 
bolju organizaciju i od njegovog 
ATP-a. 

Uvedene su i tehničke inovacije 
do sada neviđene na našim 
prostorima.  Veratnet je obezbijedio 
besplatan bežični internet na 
prostoru cijelog Gemaksovog 
kompleksa. Sva dešavanja na 
terenima mogla su se direktno 
pratiti na web-stranici kluba, a bio 
je obezbijeđen i besplatan Call 
centar preko kojeg su se mogli 
saznati rezultati, respored i ostale 
informacije vezane za turnir.  

Sponzori su pobjedinicima i 
fi nalistima podijelili bogate nagrade, 
a nagradu za fer play od vlasnika 
Gemaksa, dobio je reprezentativac 
SCG, Dušan Vemić. 

NORMANU PRIJA BALKAN
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Zetri) i iznenađenje Samsung Opena 
2005. Belgijanac Jeron Mason. Nervozni 
anonimus Mason i ovaj put bio je na visini 
zadatka kao i tokom cijelog takmičenja na 
Gemaksu pa je lako stigao do fi nala gdje ga 
je čekao zemljak Dick. 

Samo fi nale ličilo je na okršaj mačke i miša. 
“Košarkaš” sa reketom, Norman do 11-og 
Challenger trofeja u karijeri došao je poslije 
ravno sat i minut igre 6:2, 6:3.

Omaleni Jeron, otkrovenje Challenger 
takmičenja, na startu 2005. bio je vidno 
fasciniran ulaskom u prvo fi nale Challengera 
u karijeri, što ga je i koštalo tako lošeg 
izdanja u borbi za naziv najboljeg. Mason 
je prije dolaska u Beograd igrao dva 
polufi nala, takođe Challengera i zahvaljujući 
uspjehu u Njemačkoj kao 262. igrač svijeta 

 POGLED U BUDUĆNOST

Samsung Open 2005. bio je 
najuspješniji Gemaksov Challenger 
dosada. Bez obzira na zadovoljstvo 
zbog dobro urađenog posla, ovaj 
klub se neće zaustaviti na ovome.

-Slijedeći cilj Gemaksa je da 
pokuša organizovati turnir od 
100.000 dolara. To bi predstavljalo 
maksimum koji se može postići bez 
centralnog terena, kapaciteta 5000. 
mjesta. -rekao je po završetku 
turnira, veliki teniski entuzijasta i 
čovjek bez kojeg ne bi ni bilo ovog 
turnira Georgo Antelli.  

 DUBL

Šampioni Gemaksovog Challengera u dubl konkurenciji postali su rusko-ukrajinska 
kombinacija Igor Kunitsyn- Orest Terescuk. Finale nije ni odigrano, pošto su susret 
zbog povrede predali Česi Jan Vacek - Lukas Dlouhi. 

Do polufi nala, u igri parova, stigao je i prvi reket BiH, Ismar Gorčić u paru sa Hrvatom 
Ivanom Cerovićem. Izgubili su upravo od Čeha poslije velike borbe 5:7, 5:7. 

dobio je specijalnu ulaznicu za glavni turnir 
Gemaksa. Živio je 19 godina u Južnoj Africi, 
a zatim  preselio u rodnu Belgiju. Do sada 
je igrao uglavnom futurese pa je prava 
enigma za protivnike. Njegov dom  udaljen 
je od Normanovog na 25 minuta, a upoznali 
su se tek decembra 2004.

Normanu se baš isplati svaki dolazak 
na Balkan. Prije dvije godine gorostasni 
Belgijanac izgubio je fi nale sarajevskog 
Challengera gdje je bio postavljen za prvog 
nosioca, sada je u Beogradu stigao i do titule. 
Najveći uspjeh 34-godišnji Norman ostvario 
je daleke 1995. kada je na Wimbledonu 
eliminisao legendarnog Šveđanina, Stefana 
Edberga, a izgubio od Borisa Beckera. 

-Osjećam da će mi ova godina biti najbolja 
do sada. Najljepša sjećanja u karijeri su mi 

upravo vezana za Wimbledon 1995 g. Tada 
sam trenirao kao životinja i sa povezom na 
očima sam pogađao same linije, o asovima 
da ne govorim. Međutim tada sam imao loš 
i forhend i bekhend. Sada je sve drugačije, 
kompletan sam- zaključio je teniser sa 
“bljesak” servisom Dick Norman. 

REZULTATI

Prvo kolo: 
(1)Ivo Heuberger (SUI) - (SE)Robin Vik 
(CZE) 6-2 6-1; Daniel Elsner (GER) 
- (LL)Nikola Ciric (SCG) 7-6(5) 6-3; 
(4)Alexander Peya (AUT) - (WC)Luka Belic 
(CRO) 6-1 6-2; Novak Djokovic (SCG) 
- (LL)Ilija Bozoljac (SCG) 6-1 3-6 6-1; 
(q)Sasa Tuksar (CRO) - Razvan Sabau 
(ROM) 6-4 6-3; (8)Dick Norman (BEL) - Igor 
Kunitsyn (RUS) 7-6(5) 6-4; Arvind Parmar 
(GBR) - (7)Roko Karanusic (CRO) 6-4 6-4; 
(q)Zeljko Krajan (CRO) - (WC)Benjamin 
Althaus (GER) 6-0 6-1;(3)Marco Chiudinelli 
(SUI) - (WC)Nenad Zimonjic (SCG) 7-
6(3) 7-6(6); Alex Bogdanovic (GBR) 
- (6)Francesco Aldi (ITA) 6-1 7-6(5); Jan 
Vacek (CZE) - (q)Ivan Cerovic (CRO) 6-2 
6-2; (WC)Dusan Vemic (SCG) - Michal 
Mertinak (SVK) 7-6(5) 4-6 6-4; (2)Alexander 
Waske (GER) - (LL)Alexander Flock (GER) 
7-6(8) 7-5;

Drugo kolo: 
(1)Ivo Heuberger (SUI) - Dieter Kindlmann 
(GER) 5-1 ret.; (q)Takao Suzuki (JPN) 
- Daniel Elsner (GER) 6-2 6-3; Novak 
Djokovic (SCG) - (4)Alexander Peya (AUT) 
6-4 6-4; (8)Dick Norman (BEL) - (q)Sasa 
Tuksar (CRO) 7-6(5) 6-4; Arvind Parmar 
(GBR) - (q)Zeljko Krajan (CRO) 6-2 7-6(15); 
(SE)Jeroen Masson (BEL) - (3)Marco 
Chiudinelli (SUI) 6-4 6-4; Alex Bogdanovic 
(GBR) - Jan Vacek (CZE) 4-6 7-6(5) 7-5; 
(2)Alexander Waske (GER) - (WC)Dusan 
Vemic (SCG) 5-7 7-6(3) 7-6(4)

Četvtfi nale: 
(1)Ivo Heuberger (SUI) - (q)Takao Suzuki 
(JPN) 6-1 3-6 6-3; (8)Dick Norman (BEL) - 
Novak Djokovic (SCG) 6-3 6-4; (SE)Jeroen 
Masson (BEL) - Arvind Parmar (GBR) 6-4 
6-1; Alex Bogdanovic (GBR) - (2)Alexander 
Waske (GER) 6-3 7-6(5); 

Polufi nale: 
(8)Dick Norman (BEL) - (1)Ivo Heuberger 
(SUI) 4-6 7-6(4) 6-3; (SE)Jeroen Masson 
(BEL) - Alex Bogdanovic (GBR) 6-4 7-6(7)

Finale: 
(8)Dick Norman (BEL) - (SE)Jeroen Masson 
(BEL) 6-2 6-3


